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25 Νοεμβρίου 2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τoν Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κώστα Σκρέκα. 

Θέμα: «Λειτουργία κέντρου διασκέδασης δίπλα σε ετοιμόρροπο κτίριο στο 

Ηράκλειο Κρήτης.» 

Κύριε Υπουργέ, 

Ένα σημαντικό θέμα αναδεικνύει ο Σύλλογος για την Ποιότητα ζωής στο Ηράκλειο 

καταγγέλλοντας τη λειτουργία νυχτερινού κέντρου διασκέδασης στην παραλιακή οδό 

της πόλης το οποίο βρίσκεται δίπλα σε ετοιμόρροπο κτίριο. Η κατά καιρούς λειτουργία 

του δεν δημιουργεί μόνο τα αισθητικής φύσης προβλήματα τα οποία αναφέρονται 

στη δημοσίευση της Εφημερίδας των Συντακτών, δεν καταπατά μόνο τον κοινόχρηστο 

χώρο του πεζοδρομίου –συχνά και του οδοστρώματος- αλλά προκαλεί και έντονη 

μεταμεσονύχτια ηχορύπανση και κραδασμούς από τα ηχεία  στον περιβάλλοντα χώρο. 

Λόγω της επείγουσας κατάστασης που έχει δημιουργηθεί ακολούθως παρατίθεται η 

ανακοίνωση του Συλλόγου για την Ποιότητα ζωής στο Ηράκλειο όπως δημοσιεύεται 

στην ιστοσελίδα της Εφημερίδας των Συντακτών. 

«Αριστερά, ένας δρόμος αποκλεισμένος με μεταλλικό δίχτυ εμποδίζει τη διέλευση στο 

τελευταίo τμήμα της οδού Θεοτοκόπουλου προς τη θάλασσα. Επάνω στο δίχτυ 

μεταλλική ταμπέλα με την ένδειξη «ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΟ ΚΤΙΣΜΑ». 

Στη μέση το ετοιμόρροπο κτίσμα, σκοροφαγωμένο, όπως το βλέπουν κάθε μέρα οι 

Ηρακλειώτες. 

Δεξιά, ένα «κέντρο διασκέδασης» (το αυθαίρετο από γυψοσανίδες, γνωστό ως 

«πρώην Ζαμάνια», από την παλιά του ονομασία), μεσοτοιχία με το ετοιμόρροπο 

κτίσμα. Η κατά καιρούς λειτουργία του, δεν δημιουργεί μόνο τα αισθητικής φύσης 

προβλήματα που φαίνονται στη φωτογραφία, δεν καταπατεί μόνο τον κοινόχρηστο 

χώρο του πεζοδρομίου –συχνά και του οδοστρώματος- αλλά προκαλεί και έντονη 

μεταμεσονύχτια ηχορύπανση και κραδασμούς από τα ηχεία του στον περιβάλλοντα 

χώρο. 

Πώς αποκρυπτογραφείται αυτός ο παραλογισμός; Είπε κανείς σεισμολόγος στις 

υπηρεσίες που επιτρέπουν αυτή τη λειτουργία σε αίθουσα που ακουμπά σε 

ετοιμόρροπο κτίσμα ότι στον επόμενο σεισμό το ετοιμόρροπο θα καταρρεύσει μόνο 

από τη δυτική πλευρά; 

Πώς δεσμεύεται επί ένα έτος τμήμα δρόμου της πόλης χωρίς να γίνεται καμιά 

προσπάθεια για την αποκατάσταση της κυκλοφορίας, ενώ παράλληλα θεωρείται 
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επιτρεπτό να πηγαίνει ο κόσμος να διασκεδάζει σε ένα κλειστό χώρο άκρως 

ανασφαλή; 

Δεν πρέπει να δοθεί μια άμεση λύση; 

Σαν να λένε ότι κινδυνεύουν μόνο οι διερχόμενοι, όχι οι καθήμενοι! 

Καθένας που βλέπει αυτή την εικόνα που παρουσιάζει η πόλη μας, το λιγότερο που θα 

αναρωτηθεί είναι αν οι ιθύνοντες είναι σοβαροί… ή όπως μας μάθαιναν κάποτε στο 

σχολείο «δεν γνωρίζει η δεξιά τους τι ποιεί η αριστερά τους;». 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

- Πως προτίθεστε να αντιμετωπίσετε σε συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες τη 

λειτουργία του νυχτερινού κέντρου διασκέδασης στην παραλιακή της πόλης του 

Ηρακλείου, το οποίο βρίσκεται δίπλα σε ετοιμόρροπο κτίριο όπως αναφέρεται στην 

ανακοίνωση του Συλλόγου για την προστασία της ποιότητας ζωής των κατοίκων; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




